



Alătură-te unei comunități internaționale de tineri reumatologi și cercetători, orientează-te către viitorul reumatologiei Europene!

Poți primi broșuri informative periodice realizate de echipa EMEUNET, noutăți despre grant-uri de cercetare, burse, cursuri, stagii de formare!

- **Implică-te activ! Devino membru al Grupului de lucru EMEUNET sau Reprezentant al țării tale în cadrul EMEUNET!**
- **la parte la proiectele EMEUNET și EULAR!**
- **Înscrie-te on-line ACUM la:**

<http://emeunet.eular.org/>

Bine ai venit în EMEUNET - EMerging EULAR NETWORK

Aflat în al patrulea an de la înființare, EMEUNET este astăzi cea mai mare organizație internațională adresată tinerilor reumatologi și cercetători din domeniul reumatologiei.

Inițiat în 2009, sub egida EULAR, proiectul a fost conceput ca o platformă europeană destinată tinerilor medici sau/și cercetători în domeniul reumatologiei, promovând educația, cercetarea științifică, realizarea de colaborări profesionale și integrarea noilor generații în proiectele EULAR.

Dorim să încurajăm înscrierea și participarea constantă la activitățile EMEUNET în rândul tinerilor medici și specialiști din domeniul reumatologiei interesați de cercetare! Am organizat Grupul de lucru EMEUNET pentru a dezvolta o strategie coerentă pe termen lung, integrând tot timpul idei noi de dezvoltare. Rețeaua de reprezentanți naționali în fiecare țară membră realizează o punte de legătură între reumatologii interesați și conducerea EMEUNET.

Grupul de lucru EMEUNET este compus în prezent din 38 membri care dezvoltă proiectele EMEUNET și se întrunesc bianual, cu ocazia congreselor EULAR și ACR. Informațiile despre activitatea grupului de lucru și despre alte inițiative ale EMEUNET, laolaltă cu ultimele noutăți despre cursuri, burse, sau alte oportunități oferite de EULAR sau de alte organizații, sunt diseminate în rândul tinerilor reumatologi sau cercetători membri ai EMEUNET.

La EULAR 2012 am lansat site-ul nostru oficial (<http://emeunet.eular.org>), creat special pentru tinerii reumatologi. Din acel moment, numărul de membri EMEUNET s-a triplat, depășind astăzi 630 de tineri profesioniști din toate țările membre ale EULAR. Site-ul reprezintă o resursă deosebit de utilă, reunind informații de ultimă oră, o amplă selecție de link-uri de interes, date despre cursuri, burse, stagii de formare, forumul și baza de date a membrilor.

Sperăm ca EMEUNET să continue să fie atractiv pentru comunitatea tinerilor reumatologi și ca din ce în ce mai mulți dintre voi să se implice activ în educație, cercetare și în proiectele EULAR! În viziunea noastră, EMEUNET va deveni o resursă importantă, reprezentând tinerii reumatologi în cadrul EULAR și promovând excelența în Reumatologia Europeană.

Dacă dorești să fii parte din EMEUNET, te rugăm să te înscrii on-line, gratuit, la <http://emeunet.eular.org>.

ECHIPA DE CONDUCERE EMEUNET 2013-2014

Pedro Machado, Portugalia/Anglia (Președinte)

Caroline Ospelt, Elveția (Președinte-ales)

Peter Mandl, Ungaria/Austria (fost Președinte)

